



達寧有助增強利物浦的側擊力量。法新社

達寧加盟 利物浦添兩將

上季英超表現令人失望的利物浦日前一連簽下兩名新兵，26歲的英格蘭翼鋒達寧和巴西後備門將杜尼一同入主「紅軍」，據悉前者是次轉會費高達2000萬英鎊(約2.5億港元)。

而在羅馬則上陣179次。加盟「紅軍」後，杜尼將作為連拿的副選。

查理阿當處子入球

除了上述兩人外，利物浦今夏還羅致了中場佐敦軒達臣和查理阿當，其中後者在昨晚的表演賽中憑藉12碼先開紀錄，加上尼高治和麥斯洛迪斯下半場各入兩球以及古積特理齋，最終作客大勝馬來西亞明星隊6:3。



查理阿當(左)開齋。法新社

巴西前鋒尼馬(前)與中場艾蘭奴(中)積極備戰。美聯社



美洲盃8強再遇巴拉圭

巴西慢熱 有望過關

巴西在最後一輪分組賽才打開勝門，以他們慢熱的傳統，相信進入淘汰賽會開始發力。今晚阿根廷美洲盃足球賽8強大戰，「森巴兵團」再遇分組賽曾與己隊踢成2:2的巴拉圭，後者有遇強越強的特質，且穩守突擊戰術常令勁旅陷於苦戰，巴西要贏就必須踢出衛冕的王者本色。(有線62及202台周一凌晨3a.m.直播)

巴西首兩輪分組賽先後賽和委內瑞拉0:0以及巴拉圭2:2，末輪才憑藉前鋒柏圖與尼馬梅開二度大炒厄瓜多爾4:2首名出線。不過，球隊一向有慢熱的傳統，相信進入淘汰賽會開始發力。唯一隱憂是中堅堤亞高施華倦勤(見另文)，或會影響後防穩定性。

巴拉圭日前在領先3:1下，完場前連失2球被委內瑞拉逼和3:3，分組賽3戰全和。當然，巴拉圭一向有遇強越強的特質，且穩守突擊戰術常令勁旅陷於苦戰，過去六次對巴西就取得勝和負各2的成績，「森巴兵團」要贏就必須踢出衛冕的王者本色。

坐鎮波監的巴拉圭教練馬天奴說：「巴西隊在美洲盃上沉穩前進，就像以前一樣，從弱變強。這是有爆發力的球隊，和阿根廷一樣都是一流球隊，實力在巴拉圭之上。」不過馬帥同時表示，己隊「遇強越強」，和巴西、阿根廷這樣的強隊交手反而更易發揮出水準。德甲多蒙特射手巴里奧斯與新特蘭中場利華路斯等將會繼續是球隊的主力，只有前鋒辛達魯斯上陣成疑以及奧斯卡卡度素因傷缺陣。

智利士氣高昂鬥委軍

8強另一場，智利將會火併委內瑞拉(有線61及64台周一早上6:15a.m.直播)。智利在小組賽贏墨西哥、秘魯和烏拉圭後士氣大振，雖然中場包爾斯亞停賽，然而陣中有人氣急升的鋒將阿歷斯山齊士已足夠令對手疲於奔命。委內瑞拉小組賽1勝2和，曾守和巴西0:0，但到淘汰賽球員的心理素質究竟能否應付，卻成疑問。

堤亞高施華受傷或有影響



堤亞高施華是巴西與AC米蘭的後防主力。法新社

巴西大戰前夕卻傳出壞消息，在前天訓練中，球隊的後防核心堤亞高施華受傷，將缺席對巴拉圭的比賽。堤亞高施華是在訓練中突然感到右大腿肌肉痛楚，而被迫退出訓練。這位來自意甲AC米蘭的中堅在之前分組賽中一直是巴西的絕對主力，與此同時，在另一個中堅位置上，盧斯奧還始終未恢復最佳狀態，堤亞高施華的受傷讓巴西隊的美洲盃前景蒙上了一層陰影，英超車路士中堅大衛雷斯將頂替其位置。

熱刺未開季先折將

至於之前在分組賽左膝受傷的22歲巴西防守中場辛度雲尼亞里，則要長時間養傷，未來3個月都無法為所屬的英超球隊熱刺披甲。

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
女世盃	日本女足#	美國女足	周一2:45a.m.	C61/C64
美洲盃	巴西#	巴拉圭	周一3a.m.	C62/C201
美洲盃	智利#	委內瑞拉	周一6:15a.m.	C61/C64

註：C為有線、n為now台、#中立場

美洲兩大盃賽有望合併

新華社布宜諾斯艾利斯15日體育專電(記者馮俊揚、宋潔雲)南美足聯主席萊奧斯15日表示，南美足聯與中北美及加勒比足聯目前正磋商，探討將美洲盃和美洲金盃合併為同一賽事的可能性。萊奧斯說，中北美及加勒比足聯首次提出這項建議，得到南美足

聯的正面回應。他透露，中北美足聯提出若兩項賽事合併，首屆賽事可在墨西哥舉行。美洲金盃是由中北美及加勒比地區足聯每2年舉辦一次的足球比賽，是該地區最高級別的國家隊賽事。而美洲盃則是由南美足聯組織的地區賽事，每4年舉辦一屆。

兵工廠「尋槍」



比利時年輕尖刀盧卡古。法新社

連續6年無冠的英超球隊阿仙奴為提升實力，正積極羅致前鋒球員，據悉在早前美洲盃中大放異彩的19歲哥斯達黎加前鋒祖爾甘保，已成為領隊雲加有意引進的人選之一。

另據英國《太陽報》傳出，「兵工廠」日前也正式提出了一筆1400萬英鎊(約1.75億港元)的報價，求購車路士打算羅致的比利時安德列治中鋒盧卡古。18歲的盧卡古是歐洲炙手可熱的年輕中鋒，在安德列治的71場比賽中攻入31球，還已代表比利時國家隊上陣了9次。



祖爾甘保早前在美洲盃大放異彩。美聯社

文帥認睇中阿古路 拿斯尼



阿古路無意留在馬體會。美聯社

對於曼城正積極羅致阿古路與拿斯尼的傳聞，這支英超富豪球隊的領隊文仙尼昨日亦終於首次承認，自己睇中了這兩位球星。文仙尼說：「阿古路是可以踢曼城的球員，因為他年輕，就像卡路士(泰維斯)一樣是出色的球員。他可入很多球，(如果加盟)，他可與巴洛迪利、迪斯高合作。」阿古路表示，自己無意留在西甲馬德里體育會，並有意到英超或意甲發展。至於未肯與阿仙奴續約的拿斯尼，文帥坦言不知目前情況如何，「我希望己隊能買下他(拿斯尼)，因為我們需要球員，盼他可在月底前加盟。沙馬(拿斯尼)跟阿仙奴有合同在身，因此仍要取決於很多因素。」

哥隊為買泰維斯加到5億

曼城前鋒泰維斯打算返南美洲發展，巴西球隊哥連泰斯在3500萬英鎊的出價被拒後，面對意甲祖雲達斯出到4500萬英鎊，哥隊日前已經將報價提升到4000萬英鎊(約5億港元)。



拿斯尼去留未定。法新社

國米簽巴西翼衛

去年加盟巴西勁旅山度士的25歲巴西翼衛莊拿芬(小圖右者)正式加盟國際米蘭，是為該支意甲勁旅今夏第3名簽入的球員。



朝鮮女足再有人藥檢肥佬

早前在德國出戰女子世界盃足球賽的朝鮮女足，陣中兩名後防球員宋貞順與鄭福沈在禁藥檢測中的結果呈陽性反應，要暫時停賽。國際足聯隨後對該隊進行全面藥檢，再多3名球員的藥檢結果呈陽性。

英超放寬規例：盡遣副選不再受罰

據新華社倫敦15日體育專電 英超官方15日對新季季的規則作出微調，英超各球隊主帥可隨意更換前後兩場比賽的正選球員，英超將不認為這是消極比賽的行為。

此前，英超規定各隊必須在每場比賽都派出主力陣容參賽。如今，放鬆了對這一條款

的要求，英超主帥可隨意為留力其他比賽的部署而在球隊25人名單中挑選正選陣容。上季黑池對阿士東維拉，黑池主帥突然對正選陣容進行了10人大輪換。他這舉動被認為是為下場對韋斯咸的下游交鋒而養精蓄銳，英超遂對其處以2.5萬英鎊的罰款。2009/10球季，當時狼隊作客吞曼聯3蛋，狼隊主帥輪休了主力陣容，在隨後對般尼的比賽中，狼隊領隊又盡遣主力，結果狼隊獲勝。